

Más de los 86 millones por seminarios y viajes

Ochentiséis millones 290 mil 137 colones con cincuenta centavos han dejado en concepto de divisas a El Salvador las convenciones, seminarios y viajes incentivos realizados en un lapso de cuatro años.

Lo anterior lo dio a conocer el director gerente del Buró de Convenciones y Visitantes de San Salvador, señor Luis Drake. De acuerdo al ingreso de divisas a nuestro

país, el gobierno ha percibido el once por ciento, lo cual significa, un total de siete millones 593 mil 532 colones con diez centavos.

Las cifras señaladas, indicó Drake, constituyen el éxito de las gestiones y actividades desarrolladas por el Buró que en la actualidad cuenta con el apoyo de la iniciativa privada con una participación de ciento

Pasa a la página 23



Foto de LA PRENSA, por Romero

ACUSADO. José Francisco Hernández Vásquez, fue consignado el sábado al Juzgado Tercero de lo Penal, acusado de numerosas estafas. Pidió una oportunidad para cancelar deudas. Con él, su defensor (derecha), Dr. Tomás Chafoya Martínez.

Lentitud de obra perjudica negocios

La tardanza en la construcción de las vías urbanas en la capital me ha causado fuertes pérdidas económicas en mi negocio", declaró la señora Ana María López.

Al respecto, nuestra informante

Pasa a la página 23



Foto de LA PRENSA, por Aidana

ULTIMADO. El Dr. Ernesto Meardi Palomo, de 59 años, quien fue ultimado a medianoche del viernes, y su cadáver localizado el sábado en un automóvil en colonia San Francisco.

Comandante cantonal fue asesinado en una emboscada

(Zacatecoluca). Cuatro lesiones de bala fueron reconocidas al cadáver de José Efraim Mejía Amaya, de 43 años, primer comandante cantonal de Los Platanares y jefe de enlace de ORDEN, de esa misma comprensión. Candelaria Monarca de Mejía, manifestó a las autoridades que su esposo fue muerto en una emboscada por cuatro hombres que lo esperaban sobre

la calle real del cantón, cuando regresaba de dejar ganado a una finca vecina. Serían exactamente las 7:30 de la noche, dijo, cuando el caballo que mi esposo montaba regresó solo y asustado a la casa,

regresó solo y asustado a la casa, conducimos al Hospital Santa Teresa, donde manifestó que había sido asaltado por cuatro hombres, de los cuales únicamente había reconocido a Cristóbal Benavides.

Mejía Amaya, se informó, falleció minutos después de su ingreso al centro asistencial mencionado. Su cadáver fue reconocido por el

comandante baleado, por lo que lo

Pasa a la Página 25

De Santa Ana

Familia del Sr. Mc Entee en espera llamada de plagiarios

(Santa Ana). Familia espera tener contacto con los secuestradores del señor Tomás Adolfo MacEntee, quienes posiblemente exijan fuerte suma de dinero para ponerlo en libertad y cumplir con otras condiciones. El señor MacEntee fue plagiado el jueves al mediodía y una llamada telefónica, hora después de ocurrido el hecho, informó a la familia que lo tiene la agrupación Ejército Revolucionario del Pueblo, pero ésta ha negado.

En las primeras investigaciones se establece que cuatro hombres con armas automáticas obligaron al señor Mac Entee a subir a un automóvil o pánol color blanco, habiendo huido sobre la Sa. Calle Poniente y cruzar sobre la Avenida María Auxiliadora.

Las autoridades policiales han

tenido tropiezo en las investigaciones, puesto que algunas personas que transiaban por la calle en momentos que fue secuestrado el señor Mac Entee no se han podido localizar o se niegan a declarar.

Existe enorme preocupación entre la sociedad santaneca la suerte que pueda correr el indus-

Pasa a la Página 25

De Usulután

Tres ahogados al volcar un bote frente Isla de Méndez

Tres pescadores perecieron ahogados el sábado por la tarde frente a la Isla de Méndez, en la Bahía de Jiquilisco, departamento de Usulután. Los fallecidos son: Sebastián Portillo, de 70 años, y sus nietos Luis y Roque Portillo, de 11 y 13 años, respectivamente. De acuerdo con los primeros datos recabados por las autoridades de Jiquilisco, ellos tres salieron a las cuatro de la madrugada, hacia mar afuera, a bordo de una pequeña embarcación, con el objeto de dedicarse a sus acostumbradas labores de pesca.

Al atardecer, que debían haber regresado, ya no lo hicieron, por lo que sus familiares sospecharon de algo grave, y se lo informaron a las autoridades de la Isla de Méndez, para que se iniciara una búsqueda.

Fue hasta ayer por la mañana que fueron localizados los tres cadáveres, con señales de haber sido atacados por fieras marinas.

Según la investigación, la pequeña embarcación en que viajaban los tres pescadores, volcó a regular distancia de la Isla de Méndez, y sus tres ocupantes nada pudieron hacer por salvarse.

Sindicado en estafas pide le dejen pagar a víctimas

El profesor José Francisco Hernández Vásquez, acusado de estafa que hasta la fecha llega al millón y medio de colones, declaró el sábado en el Juzgado Tercero de lo Penal rodeado de cientos de acreedores. Hernández Vásquez dijo que si le dan una oportunidad él pagará con lo que le cancelen sus deudores, pues el dinero que él recibía también lo prestaba a otras personas para sus respectivas inversiones.

El defensor del reo, Dr. Tomás Chafoya Martínez, dijo que en este caso no hay estafa y que todo se debe a un incumplimiento

de una obligación civil y mercantil; y de ahí, dijo, que el detenido pide que le den la oportunidad para cancelar.

Hernández Vásquez era repre-

Pasa a la página 41

Manchas de sangre en casa del Dr. Ernesto Meardi Palomo

Manchas de sangre en el garaje de la casa del doctor Ernesto Meardi Palomo, encontraron las autoridades judiciales al inspeccionar la casa del abogado encontrado muerto el sábado en la madrugada, en colonia San Francisco. Agentes de investigaciones procedieron de inmediato a capturar a la doméstica del abogado, Antonia Martínez, el compañera de ésta y otra mujer. La Martínez entró en contradicción al declarar ante las autoridades sobre el caso, según los informes.

Dijo que vio por última vez al doctor Palomo cuando éste pasó el sábado en la noche por su

Pasa a la página 47



Foto de LA PRENSA, por Aidana

UN MUERTO Y GOLPEADOS. En ese estado quedó este pick up, después de ser embestido por el camión C-72307, que anteriormente había sido cho-cado por el bus No. 70368, a causa de haberle fa-

llado el sistema de frenos en pendiente abajo de la vía que de Soyapango conduce a esta capital. En el triple choque, perdió la vida el menor José Orlando Rivas Velásquez, de 17 años.